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Gvercece 1 (4 points)
Compléter la feuille ci—jointe et la remettre.

Ewercece 2 (7 points)

1) Le plan complexe est rapporté a un repére orthonormé (O,u,v). A tout réel 6 € ]

. ﬂ[
272"
on considére I'équation : (Eg) : 22 — 2(1 + cosf)z + 2i.cos® = 0.
a. Résoudre dans C, 1'équation (Eg) .
b. Donner le module et un argument de chacune des solutions de (Ey). .
2) On désigne par A, M, et M, les points d'affixes respectives: 1 , z1 =1+ € et zo =1+ e"
. 3N

a. Déterminer I'ensemble (C;) décrit par M, lorsque 0 décrit ] 95 g L

10

b. Déterminer l'ensemble (I') décrit par le milieu I de [M;M;] lorsque 6 décrit ] g ; SETE .

c. Etablir que zo—1 = z;—1 .

AM, =AM,
et que M; est l'image de M, par une

(u,AM,) = —(u,AMZ)[ZTc]
symétrie axiale que l'on précisera.

Gvercece 3 - (6 points)
1

Soit (uy) la suite définie sur N par u, = 2 et pour toutne N, uy,; = u, + — —1.
Un

d. En déduire que : {

1) Montrer que pour toutne Nona:u, > 1
2) Etudier la monotonie de (u,) .
3) En déduire que (u,) converge et déterminer sa limite.

1 (up—1).

4) a) Montrer que pour toutne Nona:0 < u,.1—-1< 9

b) En déduire que pour toutne Nona: 0 < u,—1<( % ). Retrouver lim uy,.

n—>+oo

5) Pour tout n € N" on pose S, = > u,

k=1

a) Montrer que pour toutne N'ona:0< S, —n <1 —( % )" (utiliser 3)b) ).

b) En déduire lim S,et lim S—“

n—>+oo n—te
Cwercece 4 (3 points)
Soit f une fonction continue et strictement croissante sur [0, 10] et 5 0 10
dont le tableau de variations est : 8
1) Montrer que ’équation : f(x) = x admet une solution f(x) /
unique o dans [0,10] 1
2) Soit (uy)la suite définie sur N par u, = Oet pour tout ne N par u,; = f(uy,)
a) Montrer que pour tout ne N ona:u, <8
b) Montrer que (uy)croissante sur N . (u,) est-elle convergente ?
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Nom & Prénom ;...

Gwercece 1 1 (QeM

Cocher la seule bonne réponse . Aucune Justification n'est demandé¢.

1+1

V3-i
0 & 0 3 0 I

1) Un argument du nombre complexe est :

12 °

2) Le plan complexe est rapporté a un repére orthonormé direct (O,u,v).

On considere les points A(-1) , B(1+21), C(3) et D(-31) .

[] Les vecteurs AD et BD sont orthogonaux.
[ Le quadrilatére ABCD est un parallélogramme.

—_— e d o, .
D Les vecteurs AB et CD sont colinéaires.

kg

3) L'ensemble des points M d'affixe z tel que |z -1+ i| =le 0z+2 -3 est :

|:| Un cercle .
D Une demi-droite .

[] Une droite.
4) L'équation 3x — 4x” = 1 admet dans l'intervalle [0, 1] :

|:| Aucune solution .
|:| Exactement une solution .

|:| Deux Solutions
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